



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年9月4日 星期三 甲辰年八月初二

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5570期

聊城实现工伤保险 省内异地就医直接结算

本报讯(记者 陈金路 通讯员 韩丽芸 任之晓)“我是一名公司职员,在出差路上发生交通事故导致下肢伤残,每年需要更换假肢。”9月2日,市直某公司员工周先生说,以前,他都是自己垫付后到参保地经办机构报销,手续相对烦琐,现在不用到经办机构跑腿就能结算,非常方便。据悉,周先生近日在济南市联网

试点配置机构成功更换辅助器具并直接结算成功,成为聊城市首例完成工伤保险省内异地就医直接结算的工伤职工。

据了解,从今年4月起,聊城市启动了工伤保险省内异地就医直接结算试点工作,符合异地就医联网条件的工伤职工,可在省内其他市试点医院(或机构)直接结算。聊城市工伤职工符合转诊转

院和异地居住就医条件,并在省内异地就医的,可通过国家服务平台或线下在参保地完成异地就医备案,符合规定的工伤费用全部由工伤保险基金支付,不需工伤职工垫付。

异地就医直接结算减轻了用人单位和工伤职工垫付工伤医疗费用的就医负担,在方便工伤职工和用人单位的同时,

也防范了虚假申报、待遇多发重领风险,提高了协议机构的工作效率。

市社会保险事业中心相关负责人表示,今后,聊城市将在省内异地就医联网结算的基础上,稳步推进跨省异地就医直接结算试点工作,让工伤职工跨省就医更方便快捷,进一步提升工伤职工异地就医的满意度。

开学第一课 学安全知识



“同学们,我们乘坐电动车时要注意什么?”9月2日,在东昌府区北顺小学,民警以有奖问答的方式给学生们上了一堂精彩的“开学第一课”。

最近几天,我市各中小学相继开学。为进一步营造良好的学校周边道路交通环境,确保学校周边交通安全,北顺小学邀请聊城市公安局交巡警支队直属二大队民警开展“与安全‘童’行 护航平安上学路”活动,让学生们了解交通违法、不文明出行的危害。

本报记者 刘艳 本报通讯员 张红 摄

更多开学信息详见03版